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355 X80=43%— % din lucry, si prin urmare spre a facce toti
lucrulli sati quelle §§ de lucry, le ar trebui 10 dille.

Sali unti lucratorii ar facce lucrulit in 15X 20=300 dille; iar
30 de lucrdtort in 822=—10 dille.

Problemuli XI. 3 lucritori, in 10 dille, lucrandi 8 hore
pe di, all ficutit 150 metrif de lucru: dar 8 lucrdtorf de aqueeasi
fortid, in 15 dille, lucrdndii 6 hore pe di, quati metrii de uni
lucru de 2 orf mat difficile ar facce? R. 225 metril.

Solutiune: Pentru qud difficultatea lucrului allit douile =e
rapporté la aquelld d’antéitt lncru, se péte represinta antéia dif-
ficultate cu 1, iar a doua difficultate cu 2. Yom dispune caleulit
in tabelli, in chipulii urmitorli, spre a se putea urma rationa-
mentulli si op eratiunile ardttate si yrin semne.
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Quantitatea de metril querutd este exprimatd prin fractiunea

150X 6X15X8 | S b w Geiaae
~Sioscscs 3 de unde supprimdndii factoril communi numerato-

rulul si denominatorului, se affid 15 15-=225m=,

Problemulai X. Ore-quine ar voi si ciptusiasci o bucatd
de postavil lungh de 5 metrif si latd de § din metru cu pénza
quare are ¢ din metra in litime : quati metril de panzd °I ar
trebui? * R. 4m 2.

Solutiune : Postavuli avéndii 5 metrif in lungli si § in latd,
de s’ar tdia in . foI § In ldtime, ar avea 30 metril In lungime
si { In litime; sidéqua ar avea % in litime, attunqui ar avea




